



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Кружок низового звена за изучением истории ВКП(б)

В кружок по истории ВКП(б) для первого звена сааров при Барнаульском хлебкомбинате 15 человек: 7 коммунистов, 5 комсомольцев и 3 беспартийных товарища.

Посещаемость занятий составляет 80—85 процентов. За все время учебы не было ни одного срыва занятий.

Как правило, с изучением систематически проводится индивидуальная консультация по возникающим вопросам.

Овладевают военными знаниями

В своем историческом докладе на XVIII Съезде большевистской партии товарищ Сталин еще раз с новой силой поставил задачу укрепления оборонной мощи нашей страны и повышения мобилизационной готовности масс.

Исходя из указаний XVIII Съезда партии и сплотив свою работу военный отдел Алтайского районного комитета партии.

Прудящиеся района проявляют большой интерес к оборонной работе. Сравнительно за короткий срок в Осоавиахим принято 647 новых членов.

тесно увязываются с хозяйственно-политическими задачами данного момента и работой своего предприятия. Такой метод преподавания помог слушателям лучше изучать материал, осваивать опыт самостоятельной работы над книгой.

Товарищи Кувшикова и Звягина рассказывают, что когда они приступили к занятиям в кружке, то им было трудно: плохо усваивали материал, не умели кратко записывать прочитанного, получалось сплошное переписывание учебника.

Кружковцы правильно поняли постановления ЦБ ВКП(б), в котором говорится, что для того, чтобы овладеть теорией марксизма-ленинизма, надо лишь проявлять желание, настойчивость и твердость характера в положении этой цели.

Особое внимание в районе уделяется осознанию призыву в РККА. С призывными бригадами районное собрание, они овладевают военными знаниями, следят нормы на оборонные значки, изучают военное дело.

Гр. РАПОПОРТ Торжозаводский фольклор

Раньше среди фольклористов существовало мнение, что алтайский фольклор, особенно рабочий, крайне беден. Это неверно.

Об итогах соревнования на ремонте тракторов и весеннем севе 1939 года

Постановление бюро Алтайского Краевого Комитета ВКП(б) и Оргкомитета Президиума Верховного Совета РСФСР по Алтайскому краю

Обсудив итоги социалистического соревнования на ремонте тракторов и весеннем севе районов, МТС и МТМ, бюро Крайкома ВКП(б) и Оргкомитет отмечают, что на основе правильной организации социалистического соревнования замени Претей Сталинской Пятилетки и мобилизации широких масс колхозников, рабочих и служащих МТС лучших показателей добились на ремонте тракторов и весеннем севе: Белолазовский, Уч.-Пристанский, Рубиновский, Егорьевский, Ключевский, Дюльговский районы; Красноярская, Веселозарская, Ойротская, Топчихинская, Егорьевская, Подосновская, Эстонская, Овчинниковская, Бумажинская, Коробейниковская, Заборная МТС; Овчинниковская, Уч.-Пристанская, Топчихинская, Рубиновская, Ойротская МТМ и Славгородский РТЗ.

Эти районы, МТС и МТМ на основе качественного ремонта тракторов закончили своевременно весенний сев и успешно ведут подготовку к уборке урожая 1939 г.

- 1. Вручить Белолазовскому, Уч.-Пристанскому, Рубиновскому и Егорьевскому районам переходящее красное знамя Крайкома ВКП(б) и Оргкомитета. 2. Выдать Белолазовскому району, как занявшему первое место в социалистическом соревновании на весеннем севе, премию — легковую автомашину М-1 и пять тысяч рублей деньгами для премирования колхозников-перевозчиков.

Секретарь Алтайского Оргкомитета Президиума Крайкома ВКП(б) А. АНДРИЕНКО, Верховного Совета РСФСР по Алтайскому краю Н. СМЕРДОВ.

Достижения мотальщиц

Между первой и третьей сменами мотальского отдела ткацкой фабрики Барнаульского мажоранового комбината заключен договор на социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. По итогам июня победительницей в соревновании вышла первая смена. Мотальщицы этой смены т. Старикова, Можарова и Юдакова из отсталых вышли в ряды передовых, дав среднюю производительность свыше 100 процентов.

убийством и даже нередко возводил на себя тяжкие преступления, чтобы только добыть сырьевые материалы, которую они предпочитали заводской и рудничной работе на Алтае.

Чап о ш

Здравствуй, здравствуй, знакомый Чап о ш! Я в гости приехал, встречай, Чап о ш! Богда-по мне все здесь знакомым было, Тогда ты печальным был и унылым, Птиней израненной и бескрылой Нарды твои были с давних пор.

Бывало, тыма не наступит почтая, Как в церкви колокол запевае, И знон коловольный, как яд пронимает В темную грудь окружающих пор.

В церковь шла, как покорные пленники, Слово преступники, спорящихся соню. В жалбой одежде, не пав на колони, Люди стояли перед иконою. Губы беззвучно шептали мольбы...

Настоящее постановление опубликовать в газете «Алтайская правда» и во всех районных газетах.

Крайкома ВКП(б) А. АНДРИЕНКО, Верховного Совета РСФСР по Алтайскому краю Н. СМЕРДОВ.

Помощь Орокойскому мраморному карьероуправлению

В селе Орокой, Огулундского аймака, добывается прекрасный мрамор, который идет на строительство величайшего памятника Сталинской эпохи — Дворца Советов в Москве. Орокойское мраморное карьероуправление является основным поставщиком мрамора на строительство Дворца.

Время от времени мастеровые устраивали бунты, подымались для отпора угнетателям. Богатый торжозаводский фольклор хранит память об этих бунтах. Автор сборника делает логический вывод: «Сколько количество легенд о беглецах поразывает, что в свое время эти легенды были чрезвычайно распространены и носили, очевидно, социально-организующую функцию, сплачивая мастеровых для протеста».

Но вот я сегодня вернулся сюда И на узнал твоего лица — Вместо улыбки и горькой печали Ты улыбой меня встречаешь. Нарды твои богаты и сильны, И жизни их радостью изобилует. Мысли и мускулы их закалены В дружной работе, в едином умысле.

К званью, науке, как к солнцу идут И к коммунизму дорогу ведут, Вот что сегодня увидели. До свиданья, новый Чап о ш! Прощай-же вечно, Чап о ш! Литературный перевод Е. СТОАРТ.

Государственное страхование имеет огромное хозяйственно-политическое значение. Принцип его заключается в сочетании интересов государства с интересами колхозов и отдельных граждан.

Третья Сессия Верховного Совета СССР поставила перед финансовыми и страховыми органами задачу об увеличении поступлений по обязательному страхованию в 1939 году на 22,6 процента и по добровольному страхованию на 43,8 процента против прошлого года.

Одним из важнейших условий выполнения решений Третьей Сессии Верховного Совета СССР по государственному страхованию является решительное улучшение страховой работы в районах.

Некоторые заведующие райфо и их аппарат встали на антигосударственный путь. Например налоговый агент Балтинского сельсовета, Завесовского района, принимал страховые платежи от населения в последнюю очередь.

Страховать работу на уровень задач третьей пятилетки

В Мухоморском районе эта величина составляет 68 тысяч рублей, в Тальменском — 75 тысяч, в Ельцовском — 63 тысячи, в Ребрихинском — 42 тысячи, в Алтайском — 25 тысяч. Огромные суммы недоимки во многих других районах.



